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Dan Grada Lepoglave je u petak proslavljen svečanom sjednicom Gradskog vijeća, kojom 

je ujedno obilježena 30 obljetnica osnutka Grada i 10 godina od ulaska u Europsku uniju.

Čestike je gradonačelniku Lepoglave Marijanu Škvariću i predsjedniku Gradskog vijeća 

Robertu Dukarić uputio i župan Anđelko Stričak, izaslanik predsjednika Vlade RH Andreja 

Plenkovića.

- Veliki dio županijskih projekata odnosi upravo na Grad Lepoglavu, u kojem je bilo prvo 

hrvatsko sveučilište, što treba češće isticati. Vijeće za kulturu Varaždinske županije 

odabralo je 60 programa u kulturi koje će podupirati, a njih šest je iz Grada Lepoglave. 

Nadalje, Javna ustanova Priroda Varaždinske županije izradila je pet planova za 

upravljanje zaštićenim područjima, a Grad Lepoglava je obuhvaćen s tri programa. U 

planu je, uz potporu države, izgraditi dva centra za posjetitelje, Centar pavlina i 

Prezentacijski centar Gaveznica. Od velike važnosti za Lepoglavu bit će i potpisivanje 

ugovora o izgradnji brze ceste od Varaždina do Lepoglave pa sve do Krapine - istaknuo je 

župan Stričak.



Ove smo godine realizirali najveći kapitalni projekt u povijesti Grada Lepoglave, istaknuo je

gradonačelnik Marijan Škvarić. - Za gotovo dva milijuna eura, koristeći bespovratna 

sredstva solidarnosti, sanirali smo četiri klizišta, 10 kilometara cesta i jedan most. Riječ je 

o sredstvima većima od našeg izvornog proračuna. Također, nastavili smo ulagati u 

komunalnu infrastrukturu. Zadovoljni smo što se ove godine, nakon što smo bili blokirani, 

nastavilo s projektiranjem aglomeracije za Grad Lepoglavu. Pored toga, u Gradu Lepoglavi

gotovo da i nema nezaposlenih. Provodimo aktivnu demografsku politiku financirajući 

rješavanje stambenog pitanja mladim obiteljima. Sve to radimo za naše građane. Pritom 

sredstva za provedbu svih tih programa i projekata ne osiguravamo opterećujući građane 

dodatnim nametima već koristimo sredstva iz fondova Europske unije - rekao je 

gradonačelnik Škvarić.

Predsjednik Gradskog vijeća Robert Dukarić zahvalio je svima koji su pomogli u provedbi 

p rojekata i programa realiziranih na području Grada.

- Izgradnja stambenih objekata, gradskih ustanova i institucija, trgova i ulica, cesta i drugih

objekata komunalne i društvene infrastrukture ima smisla ako u njima bude odzvanjali 

zvuci dječje igre i mladenački smijeh. Na tome moramo zajedno raditi jer neuspjeh nije 

opcija. Puno je prilika koje moramo iskoristiti, ali ih i sami stvoriti. U tome je naša 

odgovornost budući da smo prihvatili čast, ali i teret povjerenja građana. To smo 

povjerenje posudili kao zajam odnosno kredit koji dosljednim i predanim radom moramo 

vratiti građanima – napomenuo je Dukarić.

Čestitke je ispred svih je gradonačelnika i načelnika uputio načelnik Općine Cestica Mirko 

Korotaj, koji je istaknuo da je Grad Lepoglava primjer kako se koriste sredstva iz fondova 

Europske unije.

Na sjednici su dodijeljena gradska priznanja, koja su za doprinos ugledu i promociji Grada 

Lepoglave u zemlji i inozemstvu primili su Vjekoslav Pečevski, Marijana Pintar, Zadruga 

Lepoglavske čipke, Žensko pjevački zbor Collegium Artisticum te posthumno Miroslav 

Pečevski.












